


Nagy Vivien Alexa 2023-ban
a Magyar Női Motocross BAJNOK!

Gratulálunk, további sikereket kívánunk!
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A képviselő-testület 2023. szeptember 26. napján meg-
tartotta soron következő ülését.

Első napirend keretében sor került a Prizma Junior Zrt. 
beszámolójának megtárgyalására a 2022. évi közétkezte-
tési tevékenységekről, amelyet a képviselő-testület egy-
hangúan elfogadott.

Második napirendben az AGRICOLA Dévaványa Kft . 
által működtetett helyi termelői piac tevékenységéről 
szóló beszámolója került elfogadásra.

Harmadik napirendi pontban a Dévaványai Települési 
Értéktár Bizottság 2022. szeptember – 2023. szeptember 
között eltelt időszakról szóló beszámolóját fogadta el a 
képviselő-testület.

Negyedik napirendben az önkormányzat 2023. évi 
költségvetéséről szóló 6/2023.(II.24.) önkormányzati 
rendelet került módosításra.

Ötödik napirend keretében az önkormányzat 2023. jú-
nius 30-i pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatóját fogad-
ták el.

Hatodik napirendi pontban az önkormányzat vagyo-
náról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 4/2022.
(IV.21.) önkormányzati rendeletet módosította a képvi-
selő-testület.

Hetedik napirendben a lakások és helyiségek bérletéről 
szóló 17/2016.(XI.15.) önkormányzati rendelet módosí-
tására került sor.

Nyolcadik napirend keretében úgy döntött a képvise-
lő-testület, hogy csatlakozni kíván a BURSA HUNGA-
RICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 
2024. évi fordulójához. A képviselő-testület a szociális 
helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallga-
tók, felsőoktatási intézménybe jelentkező fi atalok támo-
gatása érdekében elkülönített alapot hoz létre a szociális 
keret terhére. Továbbá a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárási rendjének és 
megállapításának módjára vonatkozó Bírálati Szabályza-
ta került elfogadásra.

Kilencedik napirendi pontban a Gyulai Tankerületi 
Központ által küldött, a kötelező felvételt biztosító általá-
nos iskolák körzethatárainak kialakításával értett egyet a 
képviselő-testület.

Tizedik napirendben a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-
BS1-2022-00004 azonosító számú „Kerékpárosbarát 
Dévaványa” című pályázathoz kapcsolódó „Szemlélet-
formálás” tárgyában indított helyi beszerzési eljárás ered-
ményeként az Új Esély Foglalkoztatási Egyesület bruttó 
3.970.000, - Ft összegű ajánlatát hirdették ki nyertesnek.

Tizenegyedik napirendi pontban úgy döntött a képvise-
lő-testület, hogy az „Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése” tárgyú közbeszerzési eljárás kapcsán in-
house beszerzési eljárást bonyolítanak le.

Tizenkettedik napirend keretében az otthonteremtés 
helyi támogatásáról szóló 17/2018.(XI.7.) önkormányza-
ti rendelet került módosításra, ezen belül a lakásvásárlás 
esetén nyújtott támogatás feltétele, amely oly módon mó-
dosult, hogy az eddig megszabott lakás vételárának nem 
meghaladható 5.000.000,- Ft-os összege 8.000.000,- Ft-ra 
emelkedett. Ez a rendelet 2023. október 1-től lépett ha-
tályba.

Zárt ülés keretében a DÉVA-SZOLG Közhasznú Non-
profi t Kft . feladatellátásához szükséges pénzeszköz átadás 
tárgyában hoztak döntést.

A képviselő-testület legközelebbi ülését 2023. október 
26. napján 15 órai kezdettel tartja, melynek napirendjei 
a következők:

1. Tájékoztató a komposztáló telep vagyonkezelésbe adá-
sának és a telep működésének tapasztalatairól.

2. Tájékoztató a lakossági kommunális szemétgyűjtéssel 
és szállítással kapcsolatos tapasztalatokról.

3. Tájékoztató Dévaványa környezetvédelmi helyzetéről.
A képviselő-testület ezúton hívja meg az érdeklődőket.

Testületi ülésen történt…
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Burgonyaosztás

Szeptember hónapban sikeresen 
megtörtént a burgonyaosztás, mely-
nek keretében minden olyan ház-
tartás, amelyben van legalább egy fő
65. életévét ez évben betöltő tagja, ka-
pott egy zsák (10 kg), önkormányzat 
által termesztett krumplit. A termés 
mennyisége lehetővé tette, hogy a 
felajánlásra igényt tartó időseken túl 
szeptember hónapban további 112 
háztartás részére tudtunk egy-egy 
zsák burgonyát biztosítani. A jogosult 
háztartásokat a Családsegítő munka-
társai jelölték ki, és ők koordinálták a 
kiosztást is. 

A „szovjet temető” fáinak 
állapotáról

Az elmúlt évek szeszélyes időjárá-
sát rengeteg növény megszenvedte, az 
időjárás sajnos nem kímélte az orosz 
(szovjet) temető felett magasodó fe-
nyőfákat sem. Az elöregedett, kiszá-
radt fák komoly veszélyt jelentenek 
- némelyik már erősen megdőlt - a 
közúton és a környezetében közleke-
dőkre, az ott futó elektromos háló-
zatra, és a templom környezetére is. 
Az élettelen gyökerek már nem úgy 
tartják a fa testét, az ágak és a törzs is 
könnyebben törik. Nem kockáztathat-
juk meg, hogy valakire egy ág ráessen, 
vagy egy fa kidőljön, ezért megkeres-
tük a Honvédelmi Minisztériumot, 
mert a háborúban elesett katonák te-
metkezési helyeiről az egyes országok 

közötti külön kormányközi megálla-
podások rendelkeznek.

A minisztérium válaszában arról 
tájékoztatott, hogy a fák kiszáradásá-
val előidézett, nagy valószínűséggel 
élet- és vagyonbiztonságot veszé-
lyeztető állapot megszüntetése Déva-
ványa Város Önkormányzatának a 
feladata. Ez alapján az önkormány-
zatunk kötelessége gondoskodni a 
fák kivágásáról, melyet meg is kezd-
tünk, ugyanakkor kértük a minisz-
tériumot, hogy gondoskodjon a fák 
pótlásáról.  

Az önkormányzati
tulajdonú bérleményekről

Önkormányzatunk 37 db olyan la-
kás, illetve ház tulajdonjogával ren-
delkezik, melyek albérletbe kiadha-
tóak. Ebből a szociális alapon kiadott 
lakások száma jelenleg 4, a „fecske-
lakások” száma 4, a többi költségalapú 
bérlakás. 

A lakások állapotát évenként ellen-
őrzik és az utóbbi időszak kedvezőtlen 
tapasztalatai miatt a képviselő-testület 
arra kényszerült, hogy felülvizsgálja 
lakás rendeletét és gátat vessen a ha-
nyag, gondatlan hozzáállásból ere-
dő visszaéléseknek, ezért a szociális 
bérlakások rendszere folyamatosan 
kivezetésre kerül. Ezekben a bérlaká-
sokban lakók közül többen - tisztelet 
a kivételnek, mert szerencsére sok 
ilyen is van/volt - az elmúlt években 
több millió forintnyi lakbér és köz-
üzemi tartozást halmoztak fel. Nem 

vigyáztak az épületek és a bútorok 
állapotára, nem gondoskodtak a leg-
alapvetőbb karbantartásról sem, ezzel 
gátolva, hogy újból kiadhatóak legye-
nek a lakások. Egy-egy ilyen esetben 
sok százezer forintos felújítást kellett 
elvégezni vagy éppen visszaállíttatni 
a közüzemi szolgáltatásokat mielőtt a 
következő lakó beköltözhetett. 

Nem új keletű ez a probléma, hiszen 
városunkban számos üres ingatlan 
van, melyet a tulajdonosok egy része 
- szintén a rossz tapasztalataik miatt - 
már nem adnak ki. Az önkormányzat-
nak nem szándéka ellehetetleníteni a 
bérlőket, ugyanakkor fellépünk azok-
kal szemben, akik az említett maga-
tartást tanúsítják. Ahogyan a magán-
személyek vigyáznak értékeikre úgy 
az nekünk is feladatunk, és gyakran 
kell meghozni olyan döntéseket, me-
lyek nem mindig „szociálisan érzéke-
nyek”, de szükségesek.

Nem tehetjük meg, hogy a becsü-
letes adófi zetők pénzét ezen lakások 
sokadszori felújítására, eszközökkel 
való ellátására, illetve a bent lakók 
tartozásainak kiegyenlítésére hasz-
náljuk fel, ezért az elmúlt időszakban 
több esetben voltunk kénytelenek lép-
ni és azokat a lakásokat visszavenni, 
ahol már tarthatatlan volt a helyzet. 

Azok a lakók, akik gondos bérlői 
az ingatlanoknak természetesen vál-
tozatlanul számíthatnak szerződéseik 
meghosszabbítására.

Valánszki Róbert,
polgármester

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete kiírta 
az BURSA HUNGARICA „A” és „B” típusú Felsőoktatási 
Önkormányzati ösztöndíjpályázatot 2024. évre.

Bursa Hungarica „A” típusú ösztöndíj pályázati feltétele
(2 tanulmányi félévre pályázható):

Az ösztöndíjpályázatra azok a Dévaványa Város Önkor-
mányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrá-
nyos szociális helyzetű, felsőoktatási intézményben hall-
gatói jogviszonnyal rendelkezők jelentkezhetnek, akik a 
nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mel-
lékletében szereplő felsőoktatási intézményben (felsőoktatási 

hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munka-
rend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alap-
képzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredménye-
ző mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási 
szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2023 szeptemberében fel-
sőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. 
Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2024 őszén 
már nem áll fenn, úgy a 2024/2025. tanév első félévére eső 
ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók 
is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézmény-
ben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósí-

BURSA HUNGARICA FELHÍVÁS
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Igényesen kialakított, teljesen felújított 80m2

alapterületű irodaépület hosszú távon kiadó,
mely klimatizált, okos villanyfűtéssel, belső
informatikai-, riasztó-, kamera és tűzjelző rendszerrel, 
szociális helyiségekkel felszerelt.  

• 10KW-s napelemes rendszer a rezsi mini-
malizálásához,

• bejárati kapu kóddal, illetve kártyás
beléptetéssel mágneszáras, nagykapu 
elektromos,

• külső és belső parkoló,
• igény esetében garázs, elektromos kapuval 

és zárható alsó raktárakkal.

Cím: 5510 Dévaványa, Móricz Zs. u. 25.
Mobil: 30/236-8655

Épület
kiadó!
Épület
kiadó!

tásának feltétele, hogy a 2023/2024. tanév második félévére 
a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendel-
kezzen.

Bursa Hungarica „B” típusú ösztöndíj pályázati feltétele
(6 tanulmányi félévre pályázható):

Az ösztöndíjpályázatra azok a Dévaványa Város Önkor-
mányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrá-
nyos szociális helyzetű, a 2023/2024. tanévben utolsó éves, 
érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú végzett-
séggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvé-
telt nem nyert érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 
2024/2025. tanévtől kezdődően a nemzeti felsőoktatásról 
szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő fel-
sőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend)
alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzés-
ben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben 
kívánnak részt venni. 

A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok része-
sülhetnek ösztöndíjban, akik a 2024. évi általános felvételi el-
járásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és 
tanulmányaikat a 2024/2025. tanévben ténylegesen megkezdik.

Dévaványa Város Polgármestere ösztöndíjat annak a pá-
lyázónak állapíthat meg, ahol a pályázó lakóhelye szerinti 
lakásban, közös háztartásban élőknek a pályázat benyújtá-
sát megelőző, egy főre eső havi nettó jövedelme a szociális 

vetítési alap 300%-át nem haladja meg (85.500,- Ft).
A pályázati kiírás és a bírálati szabályzat a devavanya.

hu oldalon elérhető. A pályázat beadási határideje: 2023.
november 3.

A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben pályá-
zói regisztráció szükséges. A regisztrációt követően tölthetik 
fel pályázati adataikat a csatlakozott önkormányzatok pályá-
zói az EPER-Bursa rendszerben. (Elérése: https://bursa.emet.
hu/paly/palybelep.aspx). A személyes és pályázati adatok fel-
töltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a 
települési önkormányzatnál (Dévaványa Város Önkormány-
zata 5510 Dévaványa, Árpád utca 1., F09 szánú iroda) kell 
benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati ki-
írásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együttesen 
érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely mel-
léklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Pályázati melléklet:
• kitöltött, kinyomtatott és aláírt pályázati űrlap
• az egy háztartásban élő személyek jövedelmének igazolása 

a pályázat benyújtását megelőző hónapról.

Bővebb információért keresse a www.devavanya.hu web-
oldalt, illetve személyesen Dévaványa Város Önkormányzata 
Igazgatási és Szervezési Irodáját.

Dévaványa Város Önkormányzata

BURSA HUNGARICA FELHÍVÁS

••• Meghívó •••
Sok szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a

2023. december 9-én 16 órától rendezendő

NÓTA ÉS TÁNCESTRE.
Vendégünk Fekete Zoltán magyarnóta énekes,

akit a tévéműsorokból jól ismerhetnek.
Vacsora 18 órakor.

Részvételi díj: 5.000.- Ft/fő.
Helyszín: Dévaványa, Tyúkpiac.

A szervezők nevében várunk 
mindenkit szeretettel, aki 
szereti a magyar nótát és a 

vidám hangulatot!

Jelentkezési határidő:
november 30.

Jelentkezés:
Földi Imre,
Kiss Károly

Telefon: 06-30/415-3157.

Menü:
Csirke raguleves,

rántott szelet,

sült burgonya,

savanyúság.
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HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TÁJÉKOZTATÓ

SZELEKTÍV TÖBBLETHULLADÉK ÁTADÁSA
Az ingatlanhasználó átlátszó vagy áttetsző színű zsákban ki-

helyezheti a többlet szelektív hulladékot. Szelektív többlethulla-
dékhoz a DAREH nem forgalmaz külön zsákot.

A zsákban elhelyezett kommunális (vegyes) vagy szelektív 
hulladékot a zárt fedelű edényekkel együtt, azok mellé kell ki-
helyezni a megadott gyűjtési napon reggel 6 óráig.

LAKOSSÁGI HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR
Helye: 5510 Dévaványa, Külterület 0752/19 hrsz.

(Dévaványáról Körösladány felé, jobbra a szennyvíztelepi úton).

Nyitva tartás: kedden és pénteken naponta 8-17 óra között,
és minden hónap első szombati napján 8-16 óra között.

Telefonszám: 06-30/163-2639.

Egyéb gyűjtőhelyek: háztartási csomagolási üveg
(palackok, befőttes) továbbá salakgyűjtő konténer a
Kisújszállási út 41. szám alatt (Téglagyári telephely).
Nyitva: munkanapokon 7-15 óra közötti időpontban.

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, 
ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

•• HULLADÉKÜRÍTÉSI NAPOK ••

Október 23.-án(hétfő) a kommunális hulladék
elszállításra kerül ünnepnapon.

Zöldhulladék gyűjtés: október 25. (szerda),
november 17. (péntek).

Szelektív hulladék: október 18. (szerda),
november 8. (szerda), november 22. (szerda).

November 1.-én (szerda) a kommunális hulladék
elszállításra kerül ünnepnapon.

Zöldhulladék gyűjtés: október 20. (péntek), október 27. (péntek), 
november 2. (csütörtök), november 24. (péntek).

Szelektív hulladék: október 18. (szerda),
november 8. (szerda), november 22. (szerda).

Zöldhulladék gyűjtés: október 25. (szerda),
november 17.(péntek).

Szelektív hulladék: október 18. (szerda),
november 8. (szerda), november 22. (szerda).

Zöldhulladék gyűjtés: október 20. (péntek),
október 27. (péntek), november 2.(csütörtök),

november 24. (péntek).
Szelektív hulladék: október 18. (szerda),

november 8. (szerda), november 22. (szerda).

 1.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék hétfői napon
ürített területével).

 3.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék szerdai napon
ürített területével).

 4.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék csütörtöki napon
ürített területével).

 2.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék keddi napon
ürített területével).

A Magyar Állam a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. 
törvény 53/A. § alapján az állami hulladékgazdálkodási 
közfeladat gyakorlásának jogát 2023. július 1-jei hatály-
lyal koncesszióba adta a MOL Magyar Olaj- és Gázipari 
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság részére.

A Koncesszor pályázati eljárás során választotta ki a ré-
giókoordinátorokat. A Tisza régióban a TAPPE Kft . lett 
a feladattal megbízott koncesszori alvállalkozó, így 2023. 
július 1. napjától a TAPPE Kft . vette át a DAREH BÁZIS 
Nonprofi t Zrt-től a közszolgáltatási feladatok ellátását.

Központi Ügyfélszolgálat elérhetősége:
Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.

Telefon: +36 66/447-150

Hulladékszállítással kapcsolatos kérdések, információk 
kezelése (hulladékszállítás rendje, hulladékszállítás áthe-

lyezése, hulladékszállítás elmaradása):
e-mail: szallitasi-informaciok@tappe.hu
Lakossági ügyfeleink számára (pld.: adásvétel bejelen-

tése, szüneteltetési kérelmek, átírási kérelmek) és egyéb, 
általános információk (pld. fi zetési felszólításokkal kap-
csolatos adategyeztetés, egyenleglekérdezés, edényméret 
változtatás) kezelése: e-mail: ugyfelszolgalat@tappe.hu

Közületi ügyfeleink részére (szerződésekkel, szerződé-
ses feltételekkel, közületi számlákkal, egyenleglekérde-
zéssel, edényméret változtatással kapcsolatos kérdések, 
információk kezelése): e-mail: uzletiugyfel@tappe.hu

Ügyfélszolgálat nyitvatartása: Dévaványa, Árpád utca 1.

A következő napokon áll rendelkezésre: október 18., 
november 8. és november 22. (szerdai napokon) 8-11 óra 
közötti időpontban.



Dévaványai Hírlap - 7. oldal

Immár 13. alkalommal rendeztük 
meg településünkön az Európai Mo-
bilitási Hét keretében az Autómentes 
Napot. Derűs szép napunk volt. A 
gyerekek mindent kipróbáltak, vidá-
man cikáztak a kerékpárokkal, a vicces 
járgányokkal, egyik-másik javításra is 
szorult. Az aszfalt a kicsiknek köszön-
hetően színes rajzokkal lett tele. Ahogy 
telt az idő fogyott a kréta és szaporod-
tak a szép rajzok. A kerékpárosok a 
parkot is benépesítették. A különböző 
totókat is szívesen megoldották, apró 
ajándék volt a jutalom. A kicsik bobo-
carral mehettek a számukra kijelölt pá-
lyán, a nagyobbak kisebb-nagyobb go-
kartokkal róhatták a köröket egészen a 
napközi konyháig. Délután lovaskocsi-
ra is felülhettek az érdeklődők.

A nap folyamán közel 1100 fő re-
gisztrált a Gurul Ványa felvonulásra, 
ennyi tombolát adtunk ki a beérkezők-
nek. Kellemes nap volt, sok mókával és 
kacagással. Ez a program is azok közé 
tartozik, amit nem szabad kihagyni. 

A rendezvényt sokan támogatták, 
köszönet érte. A személyes segítőknek 
külön köszönet az egész napos munká-
jukért.

KÖSZÖNET A TÁMOGATÓKNAK 
ÉS SEGÍTŐKNEK:

Építési és Közlekedési Minisztérium
Agrodéva Kft .
Déva-Pharma Kft .
Dévaványai Földtulajdonosok Közössége
Liker Motors Kft . – Liker Pékség
Békés Vármegye Önkormányzata
Váradi Étkeztetési Bt.
Illin József Jánosné
Kecse Tibor Csaba
Szűcs Ferenc László
Ekuna Kft .
Bartha-Agrár Kft .
Valánszki Róbert
Szűcs Tibor Tamás
Szabó Lajos és neje
Mile Lajos
Szűcs József
Nyuzó Bálint
Kiss Károly
Lengyel Tibor
Szilágyi Géza
Kanó József

Frézia Virágbolt
Kordáné Berta Edit
Korda István
Mile Magdolna
Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete
Dévaványai Hagyományőrző Nők Egyesülete
Magyar Vöröskereszt Bmsz Szarvasi 
      Területi Szervezete
Vöröskereszt Dévaványai Alapszervezete
Dévaványai Polgárőrség
Dévaványai Rendőrőrs
Kónya István-Zöldség Gyümölcs
Benkéné Gyebnár Judit-Juckó Papír Írószer
Stranszki Lajosné Kiss Katalin
Földi Trade Kft .

Janó Istvánné
Boda Ferencné
Körözsi Imréné
Nagy Sándor
Budai Sándor
Dévaványa Város Önkormányzata
Gyulai Szakképzési Centrum Dévaványa
     Szakképző Iskolája és Kollégiuma
DÁMK Óvodák
Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú
      Művészeti Iskola
Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény
és még sokan mások, akik munkájukkal, 
adományukkal hozzájárultak a rendezvény 
sikeréhez!

AUTÓMENTES NAP 2023. SZEPTEMBER 22.
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FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ 2024/2025

Technikum (5 év)
Ágazatkód / ágazati képzés (szakma)

0400 – Gazdálkodás és menedzsment ágazat
             (Vállalkozási ügyviteli ügyintéző)
0401 – Oktatás ágazat
              (Oktatási szakasszisztens)
0402 – Szépészet ágazat
              (Fodrász)

5 éves képzés, az érettségi vizsga mellett szakmát is ad.

••• ••• •••
Szakképző iskola (3 év)

Szakmakód / szakma
0403 – Burkoló
0404 – Festő, mázoló, tapétázó
0405 – Kereskedelmi értékesítő
0406 – Pincér-vendégtéri szakember

3 éves képzés, amely szakmai vizsgával zárul.

Felnőttképzési kínálatunk:
• Fodrász (érettségihez kötött)
• Kisgyermekgondozó, -nevelő (érettségihez 
kötött)
• Kereskedelmi értékesítő
• Szociális ápoló és gondozó

Előnyök:
- Két szakma és egy szakképesítése megszerzése ingyenes
- A már megszerzett szakmai tapasztalat beszámítható
- Nappali vagy esti rendszerben végezhető
- A munkahely is bevonható a gyakorlati képzésbe
- Az elmélet e-learningben, és a képzések egyéni tanrend-

ben is elsajátíthatóak

Felvételi eljárás
Felvételi vizsgát nem tartunk. A felvételi rangsor az álta-
lános iskola 7. év végi és 8. év félévi tanulmányi eredmé-
nyek figyelembevételével történik.

Kollégium
Minden tanuló számára kollégiumi elhelyezést biztosí-
tunk. 3-4 ágyas kényelmes, jól felszerelt szobákban pi-
henhetnek a diákok. Színes szabadidős tevékenységek, 
sport-rendezvények szolgálják a kollégisták délutáni, esti 
kikapcsolódását.

5510 Dévaványa, Mezőtúri út 2.
OM: 203069/030

Honlap: www.dvki.hu
E-mail: devavanya@gyszc.hu

Facebook: Dévaványai Középiskola
Telefon: 66/585-110, 20/293-2983.

Nyílt napok:
2023. október 19. 8:00-12:00

2023. november 7. 8:00-12:00
2023. december 6. 8:00-12:00

••• GYULAI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM •••
Dévaványai Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium
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Nyárzáró Családi nap
2023. szeptember 2-án szombaton a 

strandszezon zárásával a nyarat is bú-
csúztattuk a Nyárzáró Családi napon, 
melyet remek időjárás, sok-sok kiláto-
gató és szuper hangulat övezett.

Meglátogatott bennünket Mickey és 
Minnie egér, a legkisebbek örömére, 
akik megtáncoltatták az érdeklődő gye-
rekeket, majd hastáncbemutatót láthat-
tak a kilátogatók, az estét pedig egy 
szuper bulival zárhattuk a medencében 
vagy épp mellette. A délután folyamán 
kézműveskedéssel, csillámtetoválással 
és ajándékokkal vártunk mindenkit, 
egészen éjfélig. A hangulatért DSessi-
on és DJ Hlasznyik volt a felelős, akik 
jobbnál jobb zenékkel készültek. Élmé-
nyekkel zárhattuk együtt a nyarat, ahol 
a kicsik és nagyok mellett a fi atalok és a 
felnőttek is jól érezhették magukat.

Köszönjük a Strandfürdő és Gyógyá-
szat munkatársainknak az együttmű-
ködést! Várjuk a jövőévi strandszezont!

Vendégeink voltak a Nemzeti 
Filharmonikusok

2023. szeptember 8-án pénteken 
17 órától a református templomban 
adott lélekemelő, ingyenes koncertet 
a Nemzeti Filharmonikusok kama-
raegyüttese. Műsoron voltak: Ales-
sandro Scarlatti: F-dúr kvartett, Georg 
Philipp Telemann: d-moll triószoná-
ta, TWV 42:d7, Joseph Haydn: C-dúr 
(„Londoni”) trió, Hob. IV:1, Wolfgang 
Amadeus Mozart: B-dúr divertimento, 
K. 229/439b, Ludwig Van Beethoven: 
C-dúr duó, WoO 27, Scott Joplin: Th e 
Easy Winners (Fazekas Beatrix csel-
lóművész átirata).

Művészek: Herendiné Szekeres Gi-
zella- hegedű, Fazekas Beatrix-cselló, 

Kubina Ágnes-oboa és a dévaványai 
kötődésű Móré Irén-fuvola.

Szeretettel köszönjük meg a páratlan 
előadást, az érdeklődőknek a részvételt 
és Simon Norbert tiszteletes úrnak a 
helyszín biztosítását!

Füst és Tűz Fesztivál 2023
2023. szeptember 9-én a Füst és Tűz 

Bográcsételfőző-, Grill&BBQ Smoker 
Fesztiválon ismét remek időjárás vár-
ta a 20 nevezett főzőcsapatot, illetve a 
rendezvényre kilátogatókat.

Már reggel 7 órától rotyogtak és il-
latoztak a bográcsok, smokerek, több, 
mint 200 fő sürgött-forgott, hogy a le-
hető legjobb ételt készítse el a zsűrik 
számára. Az eredményen kívül, sokkal 
fontosabb volt, hogy egy remek napot 
töltsenek el együtt a baráti társaságok, 
munkahelyi kollektívák. Különlege-
sebbnél különlegesebb fogások ké-
szültek, többek között kucura pörkölt, 
lucskoskáposzta, vadpörkölt, sőt, még 
bográcsban sült rántott csirke is, így a 
zsűriknek fel volt adva a lecke.

13 órától Dévaványa Város Önkor-
mányzata jóvoltából 700 adag ingyen 
gulyásleves került kiosztásra a lakosság 
és a rendezvényre érkezők részére, s a 
jó ebédhez szólt a nóta is Tihanyi Tóth 
Csaba és Bognár Rita operettművészek 
által. Míg készültek a fi nomságok a 
bográcsokban, addig a színpadon szí-
nes programokkal vártuk a kilátoga-
tókat: bemutatkoztak a Dévaványai 
Sportegyesület torna-, és mazsorett 
szakosztályai, majd Bodrogközi Rita 
interaktív gyermekműsora követke-
zett, aki a szuper koncert mellett meg-
lepetésekkel is készült a gyerekeknek. 
16 órakor következett a főzőverseny 

eredményhirdetése, amely az alábbiak 
szerint alakult:

Bogrács kategória: 
1. helyezett: Kiskakasok - Szabóné 

Deák Elvira
2. helyezett: Őszi Napfény Nyugdíjas 

Egyesület - Bogya Sándorné
3. helyezett: Ványa rémei és Taki- 

Marton Lajos
Különdíj: MarhaJó-Csapat - Kovács 

Gyuláné Mile Magdolna
Smoker kategória:
1. helyezett: Madárlátta - Séllei Lajos

Az eredményhirdetést követően az 
estét a Deja-Vu együttes folytatta, akik 
igazi utcabál hangulatot teremtettek, 
majd őket követte Betty Love, aki tán-
coslányokkal együtt hozta el az ezred-
forduló életérzését, majd mindezt a 
Shygys koronázta meg. Őket követte 
az egykori Vidám Diszkó ikonikus le-
mezlovasa, Roósz Ádám, aki a régebb 
óta fi atalokat és az egészen fi atalokat 
is táncra bírta, nem is akárhogyan! Az 
estét DSession és DJ Hlasznyik zárta, 
akik a 2000-es évek legütősebb slágere-
ivel zárták a programot. 

A nap folyamán a büfét a Buff alo 
Büfé biztosította, továbbá vidámpark 
és kirakodóvásár várta a látogatókat. 

Remek volt tapasztalni, hogy generá-
ciók találkoztak, együtt főztek és szó-
rakoztak, beszélgettek és kapcsolódtak 
egymáshoz. Méltó képpen köszöntöt-
tük együtt az őszt. 

Köszönettel tartozunk Dévaványa 
Város Önkormányzatának, az Agricola 
Kft -nek, az Agrodéva Kft -nek, a REX 
Biztonsági Szolgálatnak, a Körös-Ma-
ros Nemzeti Parknak, a Buff alo Büfé-
nek, továbbá Sárkány János szakácsnak 
és a zsűri elnökének, Mile Lajos és Kiss 
Károly alpolgármestereknek a mazso-
rettesek és tornászok vendéglátásáért 
és a zsűrizésért, a Dévaványai Sporte-
gyesületnek és mindenkinek, aki része-
se volt a rendezvénynek!

Laskainé Kiss Alexandra
kulturális intézményegység-vezető

 DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
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Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

Szokatlan, különös életérzés vett rajtam erőt, mikor meg-
tudtam, az 1973-ban végzett nyolcadikosok osztálytalálkozót 
szerveznek. Ők 1969-70-ben voltak ötödikesek, ők voltak az 
első osztályom tanulói. Egyszerre kezdtünk: ők ekkor lettek 
felsősök, én pedig a pályakezdő fi atal tanár. Milyen régen volt 
ez! Mennyi idő telt már el azóta, s most az 50 éves találkozó-
jukat szervezik! 

A történelemben nem, „Csak az emberéletben nagy szám 
az ötven” – írta Tóth Árpád költő. Való igaz, 50 év nagy idő az 
ember életében! A régi képek alapján próbáltam felidézni ar-
cukat, alakjukat, az iskolai eseményeket. Petőfi  után szabadon, 
a találkozóra készülődve azon gondolkodtam, miként fogom 
szólítani régi diákjaimat, mit mondok majd kedveset, szépet 
nekik. A rendhagyó osztályfőnöki órán érdeklődő tekintettel 
fi gyeltek, kíváncsian nézték, hallgatták egymást az örömökről, 
bánatokról, kudarcokról, sikerekről, az elmúlt 50 év történése-
iről, a hiányzó, beteg, vagy elhunyt társaikról.

A fényképezés és a fi noman, ízletesen elkészített ennivalók 
fogyasztása közben feloldódott a hangulat. Felelevenedtek a 
régi iskolai emlékek, élmények. Örömmel töltött el, hogy a 
nagy tanár egyéniségekre emlékezve – Gellai Béla igazgatót, 
az Epres, a Juhász, a Kondacs, a Vizéli házaspárt – a tisztelet, 
a szeretet hangján, a régi diákcsínyek felidézésével említették. 

Az is jó volt ebben az emlékidézésben, hogy ők még ismer-
ték ezeket a tanárokat, akik egynémelyike még engem is ta-
nított, később pedig a kollégám lett. Bizony, hosszú idő ez az 
50 év! 

Köszönöm, hogy ezen a találkozón részt vehettem, egykori 
tanítványaimmal lehettem. Köszönet azoknak, akik osztály-
társuk, Vincze Róza – későbbi kollégám – hívó szavára, ké-
résére eljöttek. Köszönet, dicséret illeti Rózsikát, a fi gyelmes, 
sikeres szervezésért. Jó volt ez a barátságos, a fi atalságomat is 
felidéző összejövetel. Ismét Petőfi  után, szabadon, ezért szép a 
mi feladatunk. 

Boldogsággal tölt el, hogy a tanítási idő alatt adott sok jót, 
szépet, szeretetet hosszú évek után is visszakapjuk. A talál-
kozó minden résztvevőjének, családjaiknak, a távol maradó 
osztálytársaiknak jó erőt, egészséget, békés, boldog életet kí-
vánok. 

A legközelebbi viszontlátásig szeretettel:
Váradiné Diós Ilonka néni

50 ÉVES TALÁLKOZÓ,  AVAGY SZÉP EMLÉKEZÉS PÁLYÁM KEZDETÉRE

Suha Zoltán és Feke Alexandra fi a Dominik Patrik,

Misota Márk és Gyülvèszi Erika lánya Nóra Zoé,

Tánczos Tamás és Farmasi Nikoletta fi a István,

Nácsa Miklós és Czakó Tünde fi a Zsombor,

Varga Zsolt és Csányi Emese Eszter lánya Judit Szofi a,

Kónya Zsolt és Vida-Szűcs Judit lánya Szonja Zoé.

Születések:
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Édesanyámnak, Tóth Istvánné Seres Etelkának, hatvan 
éven át kifejtett értékes szakmai tevékenységének elismerésé-
ül 2023. szeptember 16-án gyémántoklevelet adományozott 
a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészet- és Társadalomtu-
dományi Kara.

Szilágyiné Tóth Veronika

Lógató 2023. augusztus 12.

Családi napot tartottunk a Lógató halastónál. A 
pihenőkertben sok játék szolgálta a gyerekek kikap-
csolódását. A kitartó horgászainknak ma nem volt 
szerencséjük, valószínűleg a meleg miatt a halak 
mélyebb, hűvösebb vizeket választották a máskor 
vonzó csalik helyett. Ebédre gulyásleves főtt és pa-
lacsinta sült.

Ezt követően a nagy melegre való tekintettel „vízi-
bomba” csata is megrendezésre került. A gyerekek 
boldogan gyűjtötték össze a kis vizes léggömböket, 
mert tombolákat kaptak érte. Ennek köszönhetően 
nem volt lurkó, aki a tombolasorsolás során nem 
örülhetett egy-két ajándéknak. De ezzel nem ért 
véget a meglepetések sora, hiszen mindenki jégkré-
met kapott, ami jólesett a hőségben. Kellemesen telt 
a nap, mindenki jól érezte magát.

Találkozzunk jövőre Veletek ugyanitt!

NOA Őszi találkozó

2023. szeptember 16-án tartotta a NOA (Nagycsa-
ládosok Országos Egyesülete) ez évi Őszi találkozóját.

A programot Kalocsán, az Érsekkertben tartották. 
Volt fúvós koncert, ezt követően voltak a köszöntők, 
később egy fi atal pár esküvőjének is szemtanúi lehet-
tünk. Az Érsekkert több hektáros területén sok-sok 
kézműveskedési lehetőség mellett, voltak különböző 
játékok, játszóterek, lovas, kutyás és motoros bemuta-
tók. Délután Molnár Ferenc Caramel adott koncertet.

Az Érsekkertbe a Nagyboldogasszony Főszékesegy-
ház mellett vitt az utunk, a tér több oldalán is volt hí-
res épület: a Püspöki könyvtár, Múzeum, Paprikamú-
zeum – Kalocsán ez kötelező. Akiket érdekelt ezeket 
is meglátogathatták. A Székesegyház felújítása miatt a 
benne rejlő gazdagságot nem csodálhattuk meg.

Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete

HATVAN ÉV

NAGYCSALÁDOSOK DÉVAVÁNYAI EGYESÜLETE HÍREI

A ProVocal Kamarakórus október 1-jén ünnepelte 
fennállásának egy éves születésnapját. E jeles alkalom-
ból a református templomban a vasárnapi Istentisztelet 
keretében, a Zene Világnapján tartotta meg a közösség 
és az érdeklődő lakosok számára születésnapi műsorát. 

A műsorban felcsendült a Dona Nobis Pacem,
a Viva la Musica és két spirituálé.

Tagok: Adameczné Ladányi Viktória, Dékányné Kőszegi 
Anna, Giriczné Gyányi Mária,

Laskainé Kiss Alexandra, Molnárné Tóth Kinga,
Rudokász Diána és Szilágyiné Tóth Veronika.



Dévaványai Hírlap - 12. oldal

CSERITI EGYESÜLET

DÉVAVÁNYAI POLGÁRŐRSÉG

Bemutatjuk:

Bemutatjuk:

A Cseriti Egyesület 2022 nyarán alakult 
újdonsült civil szervezet, melynek alapvető 
célja a társadalmi felelősségvállalás erősíté-
se a fenntartható jövő megteremtéséért. A 
„Cseriti” az angol „charity”, vagyis adakoz-
ni szóból ered, és az egymás, illetve kör-
nyezetünk felé történő adakozásra utal. Az 
egyesület célja többek között a hátrányos 
helyzetű emberek és családok segítése, a 
fi atalok támogatása, a természet védelme, 
az egészségesebb életmód terjesztése, a 
biztonságosabb környezet kialakítása és 
egy élhetőbb miliő megteremtése. Célunk 
ugyanakkor, hogy az alulról jövő kezdemé-
nyezéseket felkaroljuk és támogassuk, ösz-
szefogásra és együttműködésre bátorítsuk 
a civileket, intézményeket és a magánsze-
mélyeket.  Ennek érdekében többrétű fel-
adatok megvalósítását vállaltuk magunkra. 

Tavalyi legfontosabb programjaink közül 
kiemelendő a sütivásár, amelyen összegyűlt 
adományokból rászoruló gyermekek részé-
re osztottunk karácsonyfákat. A kiültethe-
tő, földlabdás fenyőfák osztásával nem csak 
a karácsony meghitt hangulatához, hanem 
a fás, zöld terület növeléséhez is hozzá 
szerettünk volna járulni. Kupakgyűjtésen 
vettünk részt, amellyel egy leukémiával 
küzdő békéscsabai kislány gyógyíttatását 
támogattuk, továbbá rendszeresen tartot-
tunk adománypiacokat is a piactéren. Az 
adománypiacunk és a kupakgyűjtési akció 
nem csak szociális értelemben nyújtott se-
gítséget, hanem a használati tárgyak, esz-
közök egyfajta újrahasznosítását is jelen-
tette. Részt vettünk tavaly az adventi vásár 
szervezésében, illetve idén a Betakarítási 

Ünnep megtartásában is. A Dévaványai 
Margaréta Idősek otthonának lakóit sem fe-
lejtettük el: karácsonykor az álalános iskolás 
gyermekek segítségével készült, személyre 
szóló ajándékkal leptük meg őket, idén ok-
tóber 3-án, az Idősek Világnapja alkalmából 
pedig ebéddel leptük meg a bentlakókat és 
az ott dolgozókat is. Közösségi oldalunkon 
és minden tevékenységünkkel is igyekszünk 
felhívni a fi gyelmet a környezetvédelemre, 
az újrahasznosítás fontosságára és a zöld fe-
lületek jelentőségére, minden programun-
kat úgy próbáljuk megvalósítani, hogy azzal 
hozzájáruljunk Földünk megóvásához is.

Rengeteg tervünk, elképzelésünk van a 
jövőre nézve is: 2023. október 28-án kerül 
megrendezésre eddig legnagyobb rendez-
vényünk, a Halloween-i Kísértetház, mely-
hez nagy örömünkre sok más civil szerve-
zet és magánszemély is csatlakozott már. 
Novemberben ismét sütivásárt tartunk, 
melyre várjuk a fi nomabbnál fi nomabb 
házi süteményeket, melynek bevételéből 
szeretnék támogatni céljaink elérését. Ado-
mánypiacunk ott lesz az adventi vásáron, 
és reményeink szerint idén karácsonykor is 
meglephetjük az idősek otthona lakóit va-
lami aprósággal. 

Szervezetünk szívesen fogadja azokat, 
akik részt vennének egy-egy rendezvény 
lebonyolításban, esteleg ötlettel és lelke-
sedéssel rendelkeznek valami új esemény 
szervezéséhez, de mi magunk is szívesen 
csatlakozunk a mások által megálmodott 
programok megvalósításához.

E-mail.: cseritiegyesület@gmail.com.
Facebook: Cseriti Egyesület

Polgárőrségünk hivatalosan 2001. május 11-én alakult. A szi-
lárdabb közrend és közbiztonság érdekében társadalmi bűn –és 
baleset-megelőzési, gyermek és ifj úságvédelmi, valamint környe-
zetvédelmi céllal megalakult civil szervezet. Alapító tagok Táncos 
István, Kiss Károly,  Lengyel László, Ambruzs Mihály, Varju Béla 
posztumusz. A polgárőrség célja a bűncselekmények megelőzése,  
a lakosság biztonságérzetének növelése. Közrend és közbiztonság 
védelme, szükség esetén katasztrófa elhárítás. Polgárőrségünket 
Dévaványa Város Önkormányzatának támogatásával működtetjük. 
Az alakulás évében a járőrszolgálatot önerőből végeztük, de azóta 
jelentős támogatást kaptunk a helyi lakosságtól. Tagja vagyunk a 
helyi Kábítószer Egyeztető Fórumnak is. Több rendőrségi akcióban, 
baleset helyszínbiztosításában vettünk részt, melyet rendőrrel kö-
zös szolgálat alkalmával végeztünk, a 2021. évben közös szolgálat 
58 esetben, 134 fő, 1760 órában teljesítettünk. A pályázatokon el-

nyert támogatást működésre fordítjuk. A rendőrséggel együttmű-
ködve továbbra is a lakosság biztonságérzetét tartjuk a legfontosabb 
feladatnak. 2021-ben önálló szolgálatot 146 esetben, 344 fő, 2066 
órában láttunk el Dévaványa területén. Az elmúlt évek során több 
polgárőr társunk is elismerő címben részesült.

Várjuk azok jelentkezését, akik egyesületünk céljával, tevé-
kenységét támogatni kívánják, szívesen csatlakoznának, hogy 
tagságunk gyarapodhasson. 

Elérhetőségeink:
Némethné Szarka Mária: 06-30/521-61-58.
Kiss Károly: 06-20/236-29-31, e-mail: kisskaroly32@gmail.com.

Tisztelettel: Némethné Szarka Mária, elnök
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FELKÉSZÜLÉSI TÁBORBAN VOLTUNK

Mi, a Vox Humana Énekegyüttes tagjai kellemes és hasznos 
hétvégét töltöttünk együtt a Körös-Maros Nemzeti Park, Ster-
betz István Túzokvédelmi Látogatóközpontban, szeptember 29-
30- án.

Pénteken délután érkeztünk, ki-ki munkahelyi és otthoni fel-
adatai végeztével. A zene világnapja alkalmából tartandó kon-
certre készültünk, ennek megfelelően a műsorunk dalait gyako-
roltuk, valamint el kezdtünk dalokat tanulni az aranyvasárnapi 
koncertünkre.

Ének gyakorlás után kellemes hangulatú beszélgetéssel telt az 
este.

Szombaton reggeli után ismét próba volt, szünet beiktatásával 
13 óráig, majd közösen megebédeltünk. A szünetben voltak kó-
rustársak, akik sétáltak a kellemes napsütéses őszi időben.

Tudásban gyarapodva, lélekben fel-
töltődve indultunk haza.

Szállásköltségünket a Bethlen Gá-
bor Alapkezelő által kiírt működési 
pályázati támogatásból fedeztük. Kö-
szönjük!

ESTI MELÓDIÁK

A Vox Humana Énekegyüttes és a Művészeti Iskola tanárai színvona-
las hangversennyel örvendeztették meg a közönséget a zene világnapja 
alkalmából.

2023. október 2-án 18 órakor kezdődött a koncert. Az estet 
egy dal nyitotta meg, a Vox Humana Énekegyüttes előadásában, 
majd Rudokász Diána és Szilágyiné Tóth Veronika zongorajátéka 
következett. Őket Erdeiné Mucsi Márta hegedű és Erdei Attila 
citera játéka követte.

A hangszeres muzsika után újra a Vox Humana Énekegyüttes 
dalait hallgathatta meg közönség. Befejezésként Rudokász Diána 
és Szilágyiné Tóth Veronika, zongorán előadott darabbal örven-
deztette meg a kedves hallgatóságot.

A megnyitót, összekötő szöveget, a műsorszámokat Lukács 
Zsombor kórustagunk konferálta. A közönség vastapssal köszön-
te meg a szívet- lelket melengető énekeket, zenét. Koncertünket 
megtisztelte a városvezetés képviseletében Mile Lajos alpolgár-
mester úr.

Idén is a pályázati támogatásból készíttetett fellépő ruhánkban 
álltunk színpadra.

A fellépő ruha készíttetése a Vidékfejlesztési 
Program Leader Pályázat keretén belül a Körös- 
Sárréti Vidékfejlesztési Egyesület VP-19.2.1.-55-
5-17 kódszámú Civil szervezetek fejlesztése című 
felhívása alapján elnyert támogatásból valósult 
meg.

Dévaványai Vox Humana Kórus Egyesülete, Kürti Ignácné elnök

VOX HUMANA ÉNEKEGYÜTTES BESZÁMOLÓJA

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

E LEARNING TÁVOKTATÁS!
Időnkénti konzultáció lehetséges.

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert, gyakorlat, Uhrin Lajos.

Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)
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VÁNYAI ARCOK — 15.
Dr. K. Katona Gizella

vegyész

(Dévaványa, 1910. április 2.
– Toronto, 2001. július 1.)

Dr. K. Katona Gizella azon magyarok 
százezrei közé tartozik, akiket az 1956-os 
forradalom bukását követő terror szó-
ratott szét a Világban. 1910 április 2-án 
született Dévaványán, szülei dr. K. Kato-
na János orvos és Hornok Gizella voltak. 
Testvérei közül ifj abb dr. K. Katona János 
kórházi főorvos és dr. K. Katona Lajos 
turkológus, sinológus professzor voltak 
legismertebbek. Nevében a K. azaz Kuruc
előnév nem jellemvonásra, a család szá-
mos tagját kétségtelenül jellemző — a 
függetlenségért kiállni és küzdeni kész 
— kurucos szellemre, hanem egy régi 
névadási szokásra utal. Ezt a Dévaványán 
is gyakorolt névadási szokást az jellemez-
te, hogy a megszületett gyermek az apa 
vezetékneve mellett előnévként az anya 
családnevét is örökölte. Ilyen pl. a Rácz 
Bódi, Pesztránszki Szűcs és a Kuruc Ka-
tona is. A tömörségre ösztönző magyar 
nyelvben később ezek a hosszúnak tűnő 
előnevek egy betűre rövidültek: R. Bódi, 
P. Szűcs, K. Katona stb. A Kuruc Katona 
nevet az anyakönyvi adatok alapján első-
ként Katona József és Kuruc Anna 1807 
novemberében kötött házasságukból szü-
letett első gyermekük, Mihály kapta 1808 
október 3-án.

Katona Gizella a középfokú tanulmá-
nyait valószínűleg Debrecenben a Sve-
tits-intézetben végezte, ahol talán tanítói 
képzést is kapott. Ezt követően a Pázmány 
Péter Tudományegyetemen szerzett ok-
leveles vegyész diplomát. Vegyészként a 
Weiss Manfréd Acél- és Fémművek Szín-
képelemző Laboratóriumában dolgozott. 
Magyarország vezető nehézipari vállala-
tánál közvetlen munkatársa volt pl. Tas-
nádiné Széki Pálma Kossuth-díjas mér-
nök is. Az államosítás után — a vas- és 
acél országának kiépülése időszakában — 
a Kohó- és Gépipari Minisztérium terve-
zőintézetének munkatársa lett. Itt a főként 
a vaskohászatra koncentráló alkalmazott 
kutatási feladatok mellett alapkutatási és 
szakfordítói tevékenységet is végzett. Fő 
kutatási területe a röntgen-diff rakciós 
elemzések kohászatban való alkalmazása 

volt. Szakmai írásai, nemzetközi szakiro-
dalmi ismertetései főként a Magyar Tech-
nika és A Gép c. folyóiratokban jelentek 
meg. Ő írta, szerkesztette A vasöntés kézi-
könyve című kötetet is, amely a Népszava 
Műszaki Könyvtára sorozatban 1951-ben 
jelent meg.

Katona Gizella:
A vasöntés kézikönyve (címlap)

A reményteljesen indult és eredményes 
életpályában az 1956-os forradalom bu-
kása hozott visszafordíthatatlan törést. 
Az októberi felemelő, majd hősies napo-
kat követő terror időszakában az egyik 
„vezető” országos napilapból mindenki 
számára kiderült, hogy Katona Gizella 
is a megtorló gépezet céltáblájára került. 
A Népszava — akkori nevén Népakarat 
—1956 december 6-i számában látott 
napvilágot az alábbi: „Akikre nem bízzuk”
című fenyegető írás:

„A KGM tervezőintézeteinek kriszti-
navárosi épületében is jó vihart kavart 
október. A vihar szárnyain egy ma-
gát forradalminak nyilvánított csoport 
emelkedett vezető szerepre. Tagjai közé 
tartozott dr. Kövesy Ferenc, dr. Katona 
Gizella, Chatell Ottó, dr. Vasy Géza és 
Berencsi Béla. Válogatás nélkül váltották 
le az intézmény dolgozóit, fegyveresen is 
terrorizáltak, fenyegetőztek. November 
negyedike után a kis csoport „vállalati 
tanáccsá” alakulva hirdette meg, hogy 
„a szocializmus magyar alapon való meg-
szervezését kívánja”.

Valami sántít a dologban. Nem nagyon 
hihető, hogy a budapesti munkások, az 
egyetemek fi ataljai éppen ettől a csoport-
tól várják a szocializmus magyar alapon 
való megszervezését — hacsak egy egé-
szen kis intézménynél is. Mert dr. Kövesy 
Ferenc 1945-ig a Gamma-gyár műszaki 
igazgatója volt, és nyilas párttag; nagy 
szerepe volt a gyár Nyugatra telepítésé-
ben. Dr. Katona Gizella hatszáz holdas 
földbirtokos lánya, dr. Vasy repülőezredes 
volt a Horthy-hadseregben, Chatel Ottó 
részvényes és igazgató a régi Feltenben, 
Berencsi Béla kormányfőtanácsos és a 
Magyar Acél volt igazgatója.

A közmondásbeli kecske és káposzta 
esete, magyar viszonylatban és 1956-ban. 
Rájuk bízhatjuk-e a nép, a demokrácia 
ügyét?”

Kivágat a Népakarat c. napilapból (1956-
12-06 / 21. szám.)

Amennyiben más fenyegetés nem is érte 
volna őt, már ez az újságcikk is bőségesen 
elég lehetett ahhoz, hogy Katona Gizellá-
ban újraéledjen a félelem érzése, amivel 
már a II. Világháború alatt is szembe-
sülnie kellett. Buda ostroma idején is a 
Krisztinaváros közelében, a Karolina út 
50-ben lakott — ott, ahol a legsúlyosabb 
harcok folytak. Bartis Lajos utász főhad-
nagy naplójában egyértelmű utalások 
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Puszta föld ez, ahol most járok,
Istenért sem látni virágot,
Rajta bokor sincsen, ahol a
Fülemile-madár szólana,
Az este is felhős, fekete,
Nincs a csillagoknak híre se’...
Hogy jutottál mégis eszembe,
Barna kislyány, szívem szerelme?

Eszembe jutottál, édesem,
És most már úgy tetszik énnekem,
Mintha itten a szomszédomba’
Fülemile-madár szólana,
S mintha virágok közt ballagnék,
S csupamerő csillag voln’ az ég!

Körösladány, 1847. június 10.

Ezt a Petőfi -verset sokszor említette Bereczki Imre tanár úr, mert ez az alföldi, pusztai leírás teljesen illik a 
ványai határra is. Amikor 1847 júniusában a velünk szomszédos Körösladányba ment a költő, akkor látta a pusz-
taságot, a sivárságot, de a szerelem gondolata széppé, kedvessé változtatta képzeletében a kietlen tájat.

Váradi Andrásné

VÁNYAI ARCOK — 15.
maradtak fent a Katona Gizellát ért ak-
kori megpróbáltatásokról (Halász Mik-
lós: Napló a Nemzetnek. Magyar Nemzet, 
2002-11-18 / 268. szám.). Ebben a hely-
zetben a kivándorlás mellett döntött, s 
élete végéig, mintegy 45 évig Torontóban 
lelt otthonra.

A tudományos szakirodalmi adatbázi-
sokat böngészve úgy tűnik, hogy Kana-
dában talált képzettségének megfelelő 
kenyérkereső foglalkozást, azonban a 
szakmai publikációkban fellelhető néve-
gyezésekről nem lehet egyértelműen iga-
zolni, hogy azok szerzője valóban a déva-
ványai Katona Gizella volt.

Torontói életének második — humán 
érdeklődési körű — szakasza valószínű-
leg a nyugdíjazását követő időszakban 
kezdődött. A „humán érdeklődés” nem-
csak a kultúra befogadására való hajla-
mot jelentette, hanem — Frenyó Zoltán 
közlése alapján — kiváló előadókészsége 
és jó írói vénája is volt. Az Ő elmondása 
szerint a harmincas évek végén, 1940-es 
évek elején Katona Gizella a ványai szü-
lői házukban a helyi gimnazisták számára 
un. irodalomórákat, nagy sikerű irodalmi 
felolvasóesteket rendezett. Minden alka-
lommal egy-egy regény bemutatására, fel-

dolgozására került sor, a házigazda tömör, 
érzékletes előadásában. Egyik legemléke-
zetesebb est Franz Werfel: A Musza Dagh 
negyven napja c. 1933-ban megjelent re-
gényének bemutatása volt. Ami az írói vé-
nát illeti: Katona Gizella tudományos fan-
tasztikus regényeket is írt. Kéziratainak 
talán jutott hely kanadai úticsomagjában, 
de a művek esetleges megjelenéséről sem-
mi információ nincs.

A „humán fejezet” részeként 1970-ben 
folyóiratot alapított „A Segíts Magadon 
Társadalmi Bizottság Közleményei” cím-
mel. A lap az emigrációban élő magya-
rok jogi érdekképviseletét, vállalkozási 
és munkahelykeresési támogatását, tár-
sadalmi összeköttetések megszervezését 
tűzte ki célul. Próbálkozása — talán a kin-
ti magyar vezetők nem kellő hozzáállása 
miatt — nem hozta meg az általa elvárt 
eredményt. A csalódást egy ideig a bezár-
kózás, a közösségektől, közügyektől való 
elzárkózás, az egyéni utas lehetőségek ke-
resése követte. A közügyek támogatásá-
ról így helyeződött át a hangsúly a másik 
szenvedélyének művelésére, a magyar ősi 
vallási hagyományok, szimbólumok meg-
őrzésére, dokumentálására. Egy, a közéle-
ti csalódásait is ecsetelő hozzászólásában 

ezirányú kutatómunkája motivációiról 
így ír: „Hagyjuk már abba azt a német-
ségtől ránkerőszakolt ázsiai horda-komp-
lexumot. (…) A Magyar Szimbólum Rend-
szerben annyi érték van, hogy azt meg kell 
menteni a jövőnek. (…) Mi őriztük meg 
teljesen változatlanul az emberiség egyet-
len, hatalmi mámortól el nem ferdített 
szimbólumrendszerét.” (Itt-Ott c. emigráns 
lap 1972-03-01 / 3. szám.). Ebben a témá-
ban a Képes Magyar Világhíradó 1972-es 
számaiban „A magyar pogány vallás élő 
emlékei”, valamint „Sámánok vagy má-
gusok” címen ismeretterjesztő írásokat is 
közölt.

Katona Gizella élete végéig segített, 
munkálkodott. A Bethlen Almanac
1998-ban kelt közlése szerint az ökume-
nikus Kanadai Magyar Református Lel-
kész-Egyesület tagjaként az 1990-es évek 
végén még beteglátogatóként tevékenyke-
dett. 2001 júliusi haláláról a torontói helyi 
sajtó tudósított. Egy olyan személyiség tá-
vozott el ekkor, aki tehetségével, szorgal-
mával a szülőföldjét, hazáját és az egész 
magyarságot kívánta szolgálni egy ilyen 
szolgálatra nem kedvező korban.

Marsi István

Az én
Petőfi  versem

Petőfi  Sándor: Puszta föld ez, ahol most járok…
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II. rész:
A kenyérsütés 

eszközei,
hiedelmei

Cikkünk előző részében 
megismerkedhettünk a ke-
nyérsütés legfőbb alapanyaga-
ival és a kenyértészta kisüté-
sének legfőbb mozzanataival. 
Ennek révén megtudhattuk, 
hagyományosan miből és 
milyen módszerekkel készí-
tették el a mindennapi táplál-
kozásukhoz nélkülözhetetlen 
kenyeret nagy – és dédszüle-
ink. Cikkünk jelen részében 
a kenyérsütéssel kapcsolatos 
eszközöket, érdekességeket 
fogjuk röviden megvizsgál-
ni, ezután pedig a kenyérhez 
fűződő legfontosabb hiedel-
mekből, szokásokból szemez-
getünk néhányat.

I. Eszközök

Píhseprű: Más néven nádsep-
rű. Feladata a kihűlt égési tér 
vagy a kemence aljának tisztára 
seprése a bevetés előtti percek-
ben. A píhseprűt gyakorta ván-
dorcigányok készítették, s adták 
el azokat az asszonyoknak.

Szívanó vagy szivanó: Más 
néven szénvonó. Olyan 3, de 
nem ritkán 4 - 5 méter hosszú 
rúd, melynek végére egy kifúrt 
trapéz alakú keményfa lapot 
szegelnek. A szénvonó felada-
ta a pernye és a szén kihúzása, 
szétválasztása a még égésben 
lévő tüzelőanyagtól, továbbá az 
új tűzrevaló betolása az égés-
térbe.

Szusztora: Kis nádszálra, kó-
róra vagy pálcára tekert kis ola-
jos rongy volt, amelyet megy-
gyújtottak. Céljuk ezzel az volt, 
hogy az éghető anyag segített 
„kivilágítani” a kemence belse-
jét, így jobban láthatták mennyi 
hely van még az égési térben, s 
pontosabban tudták elhelyezni 
ott a kenyereket.

II. Ezek, a népi hiedelmek, 
szokások, mondások a kenyér 
jelentőségét mutatják be a min-
dennapokban. 

a) Tilalmas napok: A tilalmas 
napok elsődlegesen a kenyérsü-
tés idejére vonatkoztak. Péntek, 
kedd, vasárnap: a kenyér ekkor 
sületlen lesz a hiedelem szerint, 
aki kedden vagy pénteken süt, 
azt tűzhalál fogja érni. Úrnapja: 
Aki Úrnapján sütni mert, tek-
nősbékává változik, vagy még 
rosszabb: kővé dermed.

b) Szokások, hiedelmek: Vi-
dékünkön a kenyér dagasztása 
közben erőteljesen cuppogtak 
az asszonyok a szájukkal, mert 
felfogásuk szerint ez a kenyér 
növekedését, kelését segítette 
elő. Ugyanezt a hatást okozta, 
hogy olykor-olykor belecsíptek 
a kenyérbe. A komlóskorpából, 
anyakovászból nem adtak köl-
csön senkinek, egyetlen kivétel, 
ha a leány kiházasodik az atyai 
házból, és az otthoniból visz egy 
keveset az új házba. A pemet-
levet, amibe a tüzes szívanót, 
esetleg a piszkafát mártogatták, 
az eladó menyecske öntötte ki 
nyugat felé, s nyomban végig 
is szaladt rajta annak reményé-
ben, hogy még abban az évben 

férjhez menjen. A hencidai lá-
nyok még a szakajtót is megráz-
ták annak reményében, hogy 
még kapósabbak legyenek.

Keresztvetés: A keresztjel 
rajzolása történhetett a meg-
dagasztott kenyértésztán vagy 
éppen a bevetésre váró kenyé-
ren, ahol a tenyér külső élével 
történő keresztvetés is „meg-
szentelte” a kenyeret. Az ártó 
hatások ellen is védekeztek. Egy 
hencidai szokás szerint bevetés 
után a sütőlapátot megforgat-
ták, hogy az ártó szellemeket 
megtévesszék. A friss kenye-
ret lehetőség szerint elsőször 
mindig a ház ura szegte meg.
Babona: Kenyeret enni álmod-
ban, bánatot jelent. Aki kenye-
ret süt álmában: rokona hal 
meg.

c) Szólások, mondások: Be-
reczki Imre helyi gyűjtése: 1. A 
kenyér mán papa / vagy popa /
lesz. Ezt leginkább a gyerekek-
nek szánták, jelentése: A kenyér 
fogytán van, takarékoskodni 
kell vele. Ma is ismeretes for-
mája: papa (kis darab kenyér, 
kenyerecske). 2. „Nagyon ma-
gossan van a kenyír.” Vagyis 
nem elegendő a kenyér. Mun-
kás, bojtár embernek a gazda 

biztosította a heti kenyér, sza-
lonna, hagyma és só adagját, ha 
ez nem volt meg, a munkás el-
állhatott a munka elvégzésétől. 
3. „Kifordul a kenyér a hajábul.”
Ezt a kifejezést leginkább a nők 
használták, jelentése: elfogyó-
ban a kenyér.

Összességében elmondható, 
hogy a kenyér joggal nevezhe-
tő népi táplálkozásunk egyik 
alapvető élelmiszerének. A ke-
nyérrel kapcsolatos szokások, 
hiedelmek beépültek az elő-
deink mindennapjaiba. Nem 
véletlen, hiszen egy-egy vekni, 
vagy szelet kenyeret kincsként 
őriztek. Ma már ez a szemlélet 
nagyrészt megfakult, a kenyér-
fogyasztási szokásaink pedig 
nagymértékben átrendeződtek. 
A kenyérrel kapcsolatos szel-
lemi örökségünkből csak igen 
kevés maradt meg, s ma már a 
kenyér csak némi szimbolikus 
jelentéssel bír. Reméljük, a kö-
zeljövőben ez szemlélet pozitív 
irányban megváltozik, akár je-
len cikkünk is segíthet ennek a 
változásnak az elindításában.

Szöllösi Bálint Róbert
történész

ADATOK A NÉPI TÁPLÁLKOZÁSKULTÚRÁNKHOZ

A kenyértészta kovászolása,
felverése a kovászoló kanállalA liszt szitálása A kenyértészta dagasztása

Szívanó vagyis szénvonó Szusztora. Hódmezővásárhely,
1900 körül

Píhseprű
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Néhány év kihagyás után szükségét éreztük, hogy folytassuk 
- ismét megrendezzük a Települési Értéktárban is szereplő ren-
dezvényt.

Már az előkészületek is az együttműködés jegyében zajlottak. 
Négy civil szervezet fogott össze és heteken át készültek lázasan, 
hogy ez a nap jól sikerüljön: a Hagyományőrző Nők Egyesülete, 
a Dévaványai Múzeumbarátok Köre, a Mosolyt Minden Arcra 
Alapítvány, és a Cseriti Egyesület. Mindezt a múzeum és mun-
katársai fogták össze, mint intézményi háttér. 

A „nap nyitányát” a Szarvasi Rezesbanda fújta el, a reformá-
tus templomtól indult a menet a múzeumhoz. A zenekar tagjai 
velünk töltötték a nap jó részét, vidám muzsikájuk biztosította 
a jó hangulatot.

Jó volt együtt dolgozni, ötletelni, és közösen összehozni ezt 
a szuper napot, ahol minden korosztály talált magának meg-
nézni, vagy kipróbálni – megkóstolni valót és mi szervezők is 
mindannyian jól érezhettük magukat.

A kemencében sült a kenyérlángos, amihez házi tejfölt kínál-
tunk. Kis sütőteknőben mutattuk be, hogy dagasztották régen 
a kenyeret. Sült még gyenge pite, főtt paprikás krumpli kolbás-
szal.

A kiállításra hozott termékre végül négy kategóriában lehe-
tett szavazni. Köszönjük a sok, kifejezetten erre az alkalomra 
készített fi nomságot, és a kóstolásra felajánlott ételt-italt. Az 
eredmények alapján a zsűri kis ajándékcsomagokat osztott ki. 

Gratulálunk és reméljük jövőre is így megtelnek az asztalaink!
1. Friss termések, termények, zöldség, gyümölcs ezekből ké-

szült kompozíciók kategóriában: I. Szilágyi Ferenc, II. Diósné 
Sántha Mária, III. Barta Jánosné.

2. Feldolgozott termékek (lekvárok, befőttek, szörpök, aszal-
ványok, befőttek, savanyúságok, borok, pálinkák) kategóriában: 
I. helyezett Hajasné Varga Irén, II. helyezett Illés Magdolna, III. 
helyezett Papp Imre. Különdíjas lett Varga Istvánné és Bereczki 
Andrásné.

3. Régi és hagyományos ételek, levesek, egytálételek, tészták 
egyéb készítmények kategóriában: I. helyezett Kordáné Berta 
Edit, II. helyezett Illés Magdolna, III. helyezett Mile Magdolna. 
Különdíjas: Kiss-Murányi Nóra.

Az újonnan létrehozott 4. – Termésképek, egyéb alkotások 
– kategóriában díjazásban részesültek: Debreceni Ferencné, a 
4.a osztály, az 1. c osztály és a Könyves Kálmán utcai Mesevár 
óvoda lakói. 

Név szerint nem tudnánk felsorolni a támogatókat, közre-
működőket. Hálásak vagyunk mindenkinek, aki valamilyen 
formában hozzájárult a rendezvényhez, személyes segítséggel, 
felajánlással, fi nomságokkal, szép alkotásokkal. 

A hagyomány folytatódik, jövő szeptemberben ismét lesz 
Betakarítási ünnep!

Szervezők

BETAKARÍTÁSI ÜNNEP a múzeumban civil szervezésben,
civil összefogással. 

A Cefredoktor Kft. a 2023. évi szezonban megkezdte a bérfőzést
        az ecsegfalvi pálinkafőzdéjében. (Ecsegfalva, Mező utca 1.)

Várjuk a tisztelt főzetők érdeklődését és jelentkezését a
06/30-517-59-07 telefonszámon.

Cégünk elmúlt évek sikerei:
- 2021 nemzetközi vadászati kiállítás pálinkája
- 2021 országos champion díjas málna,feketeribizli pálinkája
- 2022 országos aranyérmes körte, feketeribizli pálinkája
- 2023 országos aranyérmes málna, feketeberkenye pálinkája

   Ha minőségi pálinkát szeretnének fogyasztani, válasszák a Cefredoktort!

www.cefredoktor.hu
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III. Túzok Trail Verseny

2023. szeptember 2-án szombaton, ki-
váló időjárási körülmények között került 
megrendezésre a III. Túzok Trail terepfu-
tóverseny és kerékpáros teljesítménytúra a 
Dévaványai Sportegyesület és a Körös-Ma-
ros Nemzeti Park Igazgatóságával közösen 
együttműködve.

A rendezvény elsődleges célja a helyi és 
környékbeli érdeklődők részére a helyi ter-
mészeti értékek által nyújtott környezetben 
a sportolási, kikapcsolódási lehetőség biz-
tosítása, illetve ezen eseményen keresztül a 
nemzeti park szerepének, tevékenységének 
megismertetése, Dévaványa város termé-
szeti adottságainak, történelmi emlékeinek 
bemutatása, a pusztai élet megjelenítése. 
Az elmúlt években azonban Dévaványa vá-
ros és annak vonzáskörzetét jóval túlhalad-
va, már országos lokációval büszkélkedhet 
a rendezvény.

Az idén is elsősorban a sport és az ak-
tív turizmus szerelmeseit vártuk a KMNP 
Igazgatóság dévaványai bemutatóhelyén, 
a Sterbetz István Túzokvédelmi Látogató-
központban, de természetesen színes prog-
ramlehetőségekkel vártuk a versenyzők 
kísérőit, illetve a rendezvényre kilátogató-
kat is. A nemzeti park környezetismereti 
foglalkoztatósátorral és ajándékbolttal, to-
vábbá ingyenesen megnyitott kiállítóterek-
kel és attrakciókkal várta a rendezvényre 
érkezőket, míg az egyesület színpadi sport-
bemutatókkal és ugrálóvárakkal várta a 
látogatókat. Bemutatkozott a Hunya Jolán 
által vezetett mazsorett-szakosztály, továb-
bá a torna-szakosztály FitKid versenyzői is 
bemutatták a versenyprodukciójukat. 

A sporteseményen résztvevők futva vagy 
kerékpáron tehették meg a kiválasztott tá-
vot. A futók 5, 11, 21 és 43 km-es távok kö-
zül választhattak, a kerékpárosok pedig 5, 
25 és 50 km-en tekerhettek. Gyerekfutam 
is indult 500 és 1500 méteren, hatalmas 
sikerrel. A pálya útvonala változó minő-
ségű földutakon, a nemzeti park Dévavá-
nyai-Ecsegi puszták részterületén haladt, 

amely olyan kincsekkel várta a versenyző-
ket, amelyek egyrésze csak a verseny idején 
látogatható. A terepfutóversenyt és a ke-
rékpáros teljesítménytúrát is nagy érdeklő-
dés övezte, hiszen összesen 179 nevező ké-
szülődött a nyárvégi napsütésben a rajthoz, 
amely az eddigi csúcsot is jelenti.

Az első rajtot követően nem telt el fél óra 
sem és az első futók már érkeztek is a célba 
a nézők és a szervezők hangos szurkolásá-
tól biztatva. Innentől kezdve hol a beérke-
ző kerékpárosoknak, hol a különböző táv-
ok befutóinak, hol pedig a gyerekfutáson 
résztvevő lurkóknak szólt a taps.

Az eredményhirdetésre várva mindenki 
megkóstolhatta a Körös-Maros Nemzeti 
Parkban élő házi bivalyok kiváló minőségű 
húsából elkészített bivalyburgereket és a 
bivalygulyást, melyet a Buff alo Büfé ké-
szített el. Mindezek mellett további remek 
ételeket és többek között csapolt Túzok 
sört is kóstolhattak a vendégek. 

Távonkénti női és férfi  győztesek:
5 km női abszolút: I. helyezett: Nagy-Sza-

bó Tímea, II. helyezett: Kőszegi Kamilla 
III. helyezett: Kakuk-Labát Petra.

5 km férfi  abszolút: I. helyezett: Kos-
ka László Richárd, II. helyezett: Rizmann 
Erik, III. helyezett: Csikós Zoltán.

11 km női abszolút: I. helyezett: Szitás 
Janka, II. helyezett: Horti Mária, III. helye-
zett: Pap-Juhász Andrea.

11 km férfi  abszolút: I. helyezett: Kézdy 
Pál, II. helyezett: Takács Ferenc, III. helye-
zett: Szikora Róbert.

21 km női abszolút: I. helyezett: Paulo-
vics Rebeka,  II. helyezett: Kutasiné Szabó 
Piroska.

21 km férfi  abszolút: I. helyezett: Jány 
Attila, II. helyezett: Knap István, III. helye-
zett: Csótó Mihály.

43 km férfi  abszolút: Krén Attila.
A győzteseknek és a résztvevőknek ez-

úton is szeretettel gratulálunk!
Továbbá szeretnénk köszönetünket ki-

fejezni azoknak, akik nélkül nem jöhetett 
volna létre a rendezvény: 

Körös-Maros Nemzeti Park, Dévaványa 
Város Önkormányzata, Ecsegfalva Önkor-
mányzata, Agricola Kft ., Bodóczki Róbert, 
Hlasznyik Péter, Temposport Kft , Illin Jó-
zsef, id. Szitás László, Kovács Attila, Buff a-
lo Büfé- Szenteszki Milán és Szenteszki 
Gábor, Tanács Tamás.

Hálásan köszönjük továbbá minden ön-
kéntesünknek és segítőnknek, akik szabad-
idejüket feláldozva segítették a rendezvény 
előkészületeit és lebonyolítását! 

Jövőre, veletek, újra itt, újra Túzok Trail!

Futsalos hölgyeink megkezdték a 
szezont

A Békés Vármegyei Amatőr Labdarúgás 
keretében megrendezett bajnoki fordulóban 
kezdte meg szereplését U15-ös lány futsal
csapatunk 2023.09.09-én.

Több mint két éves erőfeszítés eredménye-
ként sikerült a 2023/24-es szezonban megyei 
lány utánpótlás bajnokságot elindítani, mely 
kezdeményezésnek a DSE is aktív mozgató-
ja volt. A szombati fesztivál közepette, igen 
színes forgatagba csöppentek lányaink: erre 
a napra a két mérkőzés jutott.

Elsőként a Békéscsabai Előre II. ellen bi-
zonyíthattak a lányok. Bár a játék irányítá-
sa a kezünkben volt, ami sok-sok komoly 
helyzetet eredményezett, a gól nem akart 
összejönni. Sőt, váratlanul a hazaiak kerül-
tek kétgólos előnybe. Szerencsére sikerült 
a lányoknak ezen felülkerekedni, további 
helyzeteket kialakítani és végül 3:3-as dön-
tetlennel fejeződött be a mérkőzés.

Egy kis pihenő után a Békésszentandrás 
együttese következett, akik ellen fordulatos 
mérkőzést láthatott a csapatot elkísérő szü-
lői közösség. Helyzetek kialakításában szin-
tén jeleskedtek a lányok, most a befejezések 
is jobban sikerültek. Már-már a győzelem 
közelében járt a csapat, amikor a fáradtság 
kiütközött és a több bajnoki tapasztalattal 
rendelkező szentandrási csapat gyors gólok-
kal pár perc alatt lezárta a mérkőzést. A vége 
6:3, de nem nekünk kedvező leosztásban!

Első megmérettetésnek remek lehető-
ség volt, hiszen kaphattunk egy kis ízelí-
tőt abból, milyen az, amikor az ellenfél is 
nyerni akar.

Ezt követően Gyulán mérettették meg 
magukat a hölgyek, a korosztályos bajnok-
ság 2. játéknapján.

Kezdésként a Békéscsabai Előre I. csapa-

DSE HÍREK
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tával játszottak a lányok, a szokásos, ványai 
döcögős kezdés után belelendült a csapat 
és 5:1 arányban nyert! Még úgyis, hogy 
helyzetek szép számmal maradtak kihasz-
nálatlanul! /Gólszerzők: Kőszegi Kamilla 
2, Szűcs Boglárka 2, Kovács Cintia/ Pihe-
nés nélkül következett a második mérkő-
zés a Gyulai Amazonok ellen! Ellenfelünk-
ről tudni kell, hogy évtizedes múltra tekint 
vissza utánpótlás nevelés terén, csapataik-
kal országos bajnokságokban is szerepel-
nek a kiváló munkának köszönhetően. A 
lányaink a legnagyobb megmérettetésbe 
becsülettel álltak bele és a várakozásokat is 
felülmúlva játszottak éles meccset! Bár 7:3 
arányban a gyulai lányok győztek, a gra-
tuláció kijár lányainknak is! /Gólszerzők: 
Dékány Dóra, Szűcs Boglárka, Kőszegi 
Kamilla/.

A csapat tagjai: Szűcs Boglárka, Darva-
si Bella, Kőszegi Kamilla, Lövei Blanka, 
Kovács Cintia,  Dékány Dóra, Földi Ber-
nadett, Tóth Ágnes, Nemes Alíz, Balogh 
Natália, Nyiri Jázmin.

Edző: Tanács-Furka Júlia.
Segítők: Bereczki Dorina, Szabó Niko, 

Nemes István.
Női futsal csapatunk sem tétlenkedett 

egy ponttal tértek haza a lányok október 
első napján, a B. Nagy Zoltán regionális 
futsalbajnokságról. Csapatunk a Nimród 
SE együttesével kezdett, ahol az 1:1-es 
döntetlen miatt nekünk lehetett hiányérze-
tünk! Volt sansz a győztes gólt megszerez-
ni, de egyik helyzetünket se sikerült értéke-
síteni. Sajnos a második mérkőzésünket az 
előzetes menetrend ellenére pihenő nélkül 
kellett lejátszani. A fáradtság és a jó erők-
ből álló CWarriors’Pinkbull együttesen 
akadályozta meg, hogy pontot, pontokat 
tudjunk szerezni!  A következő fordulóig 
van négy hét felkészülés, ami alatt mindent 
megteszünk a sikeres folytatásért!

U13-as csapatunk is megkezdte a 
bajnoki szezont

U13-as csapatunk 2023.09.18-án Gyo-
maendrődön kezdte meg bajnoki küzdel-
meit. A megfi atalodott csapatban hatan is 
első mérkőzésüket játszották. A mérkőzést 
nem érdemtelenül a hazaiak nyerték, azon-
ban ez egy olyan vereség, ami után lehet 
büszkének lenni! 

Játékosaink: Tarsoly Ádám, Baráth Krisz-
tián, Szilágyi Tamás, Csatári Zsigmond, 
Tarsoly Dávid, Bak Viktor, Kis Levente, 
Feke Botond, Balogh Natália, Ládi Róbert, 

Szitás Dénes, Kónya Rajmund, Szűcs Ba-
lázs, Varga Richárd. 

Ezt követően csapatunk megszívta magát 
és megszerezte első győzelmét 2023. 09.25-
én hétfő délután, amikor Körösladány 
csapatát fogadtuk hazai környezetben! A 
kiegyenlített és kicsit csapkodó első félidő-
ben alaposan meggyötörték egymást a csa-
patok. Második félidőben sikerült széles-
séget és sebességet adni a játéknak, amiből 
érkeztek a gólok! Hajrá srácok!

Edzők: Barna Sándor, Szitás László.

Birkózóink fényes szeptemberi 
sikerei

Birkózóink 2023.09.09-én Kiskunhala-
son jártak, a Halas kupán mérették meg 

magukat. A nyári szünet utáni első ver-
senyt  igen eredményesen zárták a fi úk:

Gyermek I.- II.korosztály: Kotálik Hu-
nor I. helyezett, Czifrák Kende I. helyezett, 
Valach Martin II. helyezett.

Diák I. korosztály: Kónya Patrik I.he-
lyezett, Valach Nolel I. helyezett, Kónya 
Rajmund II. helyezett, Kotálik Csenger V.
helyezett.

Ezt követően birkózóink újabb ered-
ményes hétvégét tudhattak maguk között 
szeptember 15-16-án.

15-én pénteken a Kozma István Magyar 
Birkózó Akadémián rendezték a kötött-
fogású U15-ös Diákolimpiai bajnokságot. 
Elért eredményeik: Szakmeiszter Tamás 44 
kg III. hely, Szakmeiszter László 41 kg IV. 
hely, Zrena Alex 57 kg sajnos nem jutott a 
legjobb öt közé, de kiválóan helyt állt.

16-án szombaton Csongrád adott helyet 
a Kelet-Magyarország Területi Diák I. 
Kötöttfogású Diákolmpiának. Eredmé-
nyeik: Kónya Patrik 29 kg I. hely, Valach 
Noel 32 kg III. hely, Kónya Rajmund 35 
kg V. hely. Mindhárom birkózónk tovább-
jutott az országos diákolimpiai döntőbe, 
amit szeptember 22-én pénteken Kiskun-
félegyházán fognak megtartani.

17-én vasárnap Szerbiában Zenta adott 
helyet a 33. Nemzetközi kötöttfogású 

Vukov Nikola Emlékversenynek. Birkó-
zóink 7 ország növendékeivel csaphattak 
össze ezen a napon. Eredményeik: Kotálik 
Hunor II. hely, Czifrák Kende II. hely, Kó-
nya Rajmund V. hely, Valach Noel és Kó-
nya Patrik remekült helyt álltak, de most 
nem jutottak a legjobb öt közé.

2023.09.22-én pénteken Kiskunfélegy-
házán rendezték meg a Diák I. Orszá-
gos Kötöttfogású Diákolimpiai Döntőt!
Eredményeik: Kónya Patrik 29 kg II. helye-
zett,  Valach Noel 32 kg II. helyezett, Kónya 
Rajmund remekül helyt állt, de sajnos nem 
jutott a legjobb öt közé.

Gratulálunk a kitűnő eredményekhez a 
fi úknak és edzőjüknek, Kovács Zsoltnak!

Így telt Családi Őszköszöntő
napunk

2023. szeptember 23-án szombaton  
Családi Őszköszöntő Napot szerveztünk, 
amelynek célja az volt, hogy a szeptemberi 
kitűnő időjárást kihasználva sportolóink-
kal, mindannyiunk családtagjaival és az 
érdeklődő lakossággal együtt töltsünk el 
egy remek szombatot, továbbá az, hogy a 
támogatásból befolyt összeget az egyesület 
telephelyének fásítására és padok beszerzé-
sére fordítsuk.

A délelőttöt közös bemelegítéssel és 
focizással töltöttük, majd Czebe Niki jó-
gával, Giriczné Gyányi Marcsi a MesÉLek 

Kijátszóteret kiköltöztetve mesével ked-
veskedett, az éhséget fi nom, frissen sült 
kolbásszal csillapíthatták a kilátogatók.  A 
gyerkőcöket továbbá aszfaltrajz, fotófal, 
színezők, társasjátékok várták, illetve a 
méltán nagy sikert arató sakk.

Várakozásainkat felülmúlta a résztvevők 
és támogatók létszáma, így a támogatási 
összeg eredménye 187 500 Ft lett, melyet 
köszönünk szépen mindenkinek, akik 
hozzájárultak! Köszönjük továbbá önkén-
teseinknek a lelkes munkájukat! 

Jöhetnek az égig érő fák! 

Laskainé Kiss Alexandra
szakosztályvezető

DSE HÍREK
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LABDARÚGÁS
Megye 2. A. Bajnoki labdarúgó mérkőzés

2023. szeptember 2. szombat: 16:30
DÉVAVÁNYAI SE - MEZŐBERÉNYI LE 0 - 1 (0 - 1)

110 néző. Gólszerző: Fazekas M 7’. Kiállítva: Stibàn R 5’,
DÉVAVÁNYAI SE: 97 Szász D., - 9 Gál S. (12 Hőgye B. 

59’), 17 Papp V., 3 Végh T., 6 Nagy Z. (11 Ungi D. 88’), - 7 
Kéki Cs., 8 Adamecz I., 14 Somogyi T., 5 Papp D. (4 Csordás 
F. 88’), - 10 Szabó E., 20 Ernyes R. Csere: 1 Erdős N. Edző: 
Bereczki Árpád.

MEZŐBERÉNYI LE: 1 Rau Zs., - 2 Fazekas M., 6 Kovács 
Gy. (11 Jónás L. 87’), 20 Stibán R., 7 Bereczki G. (9 Székely 
Cs. 73’), - 15 Zsíros P., 17 Adamik D., 12 Olej T., 14 Burai 
Zs. (18 Gézárt B. 65’) 21 Kanó B., 8 Durkó L. Csere: 13 
Miszlai M. Edző: Gézárt Zoltán.

Jók: Szász D., Adamecz I., ill: Az egész csapat.
Gézárt Zoltán: - Nyolcvanöt percet hátrányban játsz-

va, csak gratulálni tudok a csapatomnak. Amennyiben a 
helyzeteinket kihasználjuk nem kellett volna a végéig iz-
gulnunk.

Békés megyei kupa mérkőzés 2. forduló
2023. szeptember 10. vasárnap: 16:30

BUCSA SE - DÉVAVÁNYAI SE 0 - 8 (0 - 4)

Gólszerzők: Papp V. 14’, 33’,43’, 53’, Ernyes R. 39’, 88’, Végh 
T. 65’, Adamecz I. 77’.

Kiállítás: Tasi T. 69’, (második sárga lap után).
DÉVAVÁNYAI SE: 97 Szász D., - 6 Gál S., 3 Pap Á. (15 

Szarka Sz. 46’), 2 Végh T., 14 Somogyi T., - 9 Hőgye B. (16 
Csontos B. 74’), 8 Adamecz I., 17 Papp V., 13 Diós K., - 5 
Papp D. (4 Csordás F. 50’), 11 Ernyes R. Edző: Bereczki Ár-
pád.

Az idei kupa sorozat első mérkőzését jól kezdtük, a mér-
kőzés első percétől kezdve támadólag léptünk fel!

A 14. percig bírta a hazai csapat kapott gól nélkül, ekkor 
Papp Viktor kezdte meg a „gólgyártást” egy szép, szabad-
rúgásból szerzett góllal! A félidő hátra lévő részében továb-
bi 3 szebbnél szebb gólt szereztünk, így 0-4-el mentünk a 
szünetre!

A második félidőt is jól kezdtük, hamar berúgtuk az 5. 
gólt, amitől az addig lelkesen védekező hazai csapat teljesen 
szétesett!

A meccs hátralévő részében már csak a gólarány volt kér-
dés, 0-8 lett a vége!

Összességében csapatunk kellően komolyan vette a ku-
pafordulót, aminek köszönhetően egy percig sem volt kér-
déses, hogy ki nyeri meg ezt a találkozót!

Az külön örömre adott okot, hogy a támadójátékunk na-
gyon gördülékeny volt, és látványos gólokkal tudtunk ked-
veskedni a csapatunkat elkísérő szurkolóinknak!

Megye 2. A. Bajnoki labdarúgó mérkőzés.
2023. szeptember 16. szombat: 16:00

MEZŐMEGYER SE - DÉVAVÁNYAI SE 3 - 3 (1 - 2)

Gólszerzők: Kecskeméti S. 6’, Balogh K. 55’, Mengyán L. 85’, 
ill: Ulrich N. öngól 15’, Kéki Cs. 17’, Papp V. 75’.

Kiállítás: -, ill: Pap Á. 54’, (utolsó emberként lerántás), Be-
reczki Árpád (második sárga lap után a kispadról).

DÉVAVÁNYAI SE: 97 Szász D., - 16 Gál S., (2 Végh T. 50’), 
3 Pap Á., 6 Furka Zs., 14 Somogyi T., - 7 Kéki Cs., 8 Adamecz 
I., 17 Papp V., 5 Papp D. (9 Hőgye B. 68’), - 10 Szabó E., 11 
Ernyes R. (15 Nagy Z. 78’). Csere: 4 Csordás F. Edző: Be-
reczki Árpád.

Nyúl Gábor: – A hozzáállás és az akarásunk miatt nem 
érheti kritika a csapatot. Sajnos az első félidőben lőttünk két 

öngólt. Szünet után mindent egylapra feltéve átvettük a játék 
irányítását, ami egy pontra volt elég.

Bereczki Árpád: – Az első félidőben kontrolláltuk a játé-
kot, de a kiállítás megnehezítette a dolgunkat. A hazai csa-
pat átvette az irányítást, a meccslabda viszont nálunk volt. 
A játékvezető a végén belenyúlt a meccsbe a meg nem adott 
büntetővel, összességében a döntetlen reális.

Megye 2. A. Bajnoki labdarúgó mérkőzés
2023. szeptember 23. szombat: 16:00

DÉVAVÁNYAI SE - OMTK RAKÓCZI SE 7 - 0 (4 - 0)

Gólszerzők: Szabó E. 15’, 25’, Kéki Cs. 20’, Papp V. 43’, Ka-
tona I. 79’, Papp D. 81’, Furka Zs. 87’.

Kiállítás : -, ill: Bok T. 65’ (utánrugásért).
DÉVAVÁNYAI SE: 97 Szász D., - 14 Somogyi T., 20 Végh 

T., 6 Furka Zs., 11 Gál S. (13 Szarka Sz. 46’), - 7 Kéki Cs., 
8 Adamecz I., 17 Papp V. (12 Ungi D. 73’), 9 Hőgye B. (16 
Katona I. 67’), - 5 Papp D., 10 Szabó E. (4 Csordás F. 76’), 
Csere: 3 Bereczki Á. Megbízott edző: Csordás Ferenc.

OMTK RÁKÓCZI SE: 19 Dobozi B., - 2 Szokolai Zs., 3 
Janicsek Z., 4 Buzai B. (18 Polasek L. 46’), 6 Halász Zs., - 7 
Valach M., 8 Berta E., 9 Csőke N. (16 Györgyi Cs. 46’), 10 
Kocsis K., - 11 Kun-Szabó E. (14 Bok T. 60’), 17 Szűcs K. (12 
Szabó T. 46’). Edző: Bodzás Ádám.

Jók: Az egész csapat, ill: Dobozi B., Janicsek Z.
Csordás Ferenc, megbízott edző: - Jó játékvezetés mel-

lett, ilyen arányban is megérdemelt győzelmet arattunk. Ezt 
a győzelmet az eltiltott edzőnknek ajánljuk.

Bodzás Ádám: - A mutatott játékunknál csak a játékve-
zető ténykedése volt botrányosabb. Elismerésem a hazai 
csapatnak.

Megye 2. A. Bajnoki labdarúgó mérkőzés
2023. október 1. vasárnap: 11:00

BÉKÉSCSABAI MÁV SE - DÉVAVÁNYAI SE 0 - 0 (0 - 0)

DÉVAVÁNYAI SE: 97 Szász D., - 14 Somogyi T., 2 Végh 
T., 6 Furka Zs., 5 Nagy Z. (16 Gál S. 46’), - 7 Kéki Cs., 
13 Diós K., 17 Papp V., 9 Hőgye B. (15 Kató E. 87’), - 10 
Szabó E., 11 Ernyes R. Csere: 3 Bereczki Á. Játékos edző: 
Bereczki Árpád.

Dohányos Zoltán: - A védekezésünk rendben volt, de 
az előre játékunk rendkívűl pontatlan volt, ezért be kellett 
érni a döntetlennel.

Bereczki Árpád: - Alacsony színvonalú mérkőzés volt, 
a szezon leggyengébb játékát nyújtottuk, így reális a dön-
tetlen.

IFI (U 19)

U19 Északi csoport
2023. szeptember 3. vasárnap: 11:00

CSABACSŰDI GYLSE (U19) -
DÉVAVÁNYAI SE (U19) 8 - 0 (3 - 0)

Gólszerzők: Tofan A. 7’, 8’, 20’, Varga T. 49’ (11 - es ből), 
Pecnyik G. 55’, 58’, 64’, Mizik Á. 82’.

DÉVAVÁNYAI SE U19: 1 Erdős N., - 8 Kun B., 5 Szarka 
Sz., 12 Vallach V., 3 Mideczki Á., - 13 Ungi D., 9 Feke Domi-
nik., 14 Csontos B., 17 Kárpáti Z., - 10 Hőgye B., 11 Elek Á. 
(16 Feke Dávid 46’). Edző: Csordás Ferenc, Parola Mihály.

U19 Északi csoport.
2023. szeptember 17. vasárnap: 11:00

DÉVAVÁNYAI SE (U19) -
SZEGHALMI FC (U19) 1 - 2 (0 - 1)

Gólszerzők: Polasek L. 65’, ill: Csaba L. 17’, Karim L. 63’,
DÉVAVANYAI SE U19: 1 Tarsoly A., - 6 Kun B., 5 Szarka 

Sz., 7 Tóth N. (2 Végh T. 46’), 12 Vallach V., - 9 Feke Domi-
nik, 14 Csontos B., 8 Polasek L., 17 Kárpati Z. (13 Ungi D. 
46’), - 10 Hőgye B., 11 Elek Á. (4 Kató E. 30’). Csere: 15 Feke 
Dávid. Edző: Csordás Ferenc, Parola Mihály.

U19 Északi csoport
2023. szeptember 24. vasárnap: 11:00

DÉVAVÁNYAI SE (U19) -
SZARVASI FC (U19) 2 - 2 (1 - 2)

Gólszerzők: Végh T. 30’, 77’ (11 - es ből) , ill: Truczka Á. 10’, 
Steinmacher T. 24’.

DÉVAVÁNYAI SE U19: 1 Gyenis M., - 4 Kató E., 5 Szarka 
Sz., 14 Csontos B. (3 Mideczki Á. 72’), 6 Kun B., - 9 Feke 
Dominik, 8 Polasek L., 10 Katona I., 13 Ungi D., - 2 Végh T., 
12 Valach V. (7 Tóth N. 56’) Edző: Csordás Ferenc, Parola 
Mihály.

U19 Északi csoport
2023. október 1. vasárnap: 11:00

ZSADÁNYI KSE (U19) -
DÉVAVÁNYAI SE (U19) 3 - 1 (1 - 1)

Gólszerzők: Szilágyi E. 39’, Csige I. 55, Csizmadia G. 73, ill: 
Csige I. 16‚ (öngól).

DÉVAVÁNYAI SE U19: 1 Gyenis M., - 6 Kun B., 5 Szarka 
Sz., 4 Tóth N. (12 Vallach V. 46’) 3 Séllei Z., - 13 Ungi D. (11 
Erdős N. 82’), 10 Katona I., 8 Polasek L. (14 Mideczki Á. 75’) 
9 Feke Dominik, 14 Csontos B., - 15 Bakó Á. (16 Feke Dávid 
90’), 17 Kárpáti Z., (7 Hraskó D. 46’) Edző: Csordás Ferenc, 
Parola Mihály.

FELNŐTT BAJNOKI LABDARÚGÓ MÉRKÖZÉSEK:

2023. OKTÓBER 15. VASÁRNAP: 15:00
CSABACSŰDI GYLSE - DÉVAVÁNYAI SE

2023. OKTÓBER 21. SZOMBAT: 14:30
DÉVAVÁNYAI SE - BÉKÉSI FC

2023. OKTÓBER 28. SZOMBAT: 14:30
DOBOZI SE - DÉVAVÁNYAI SE

2023. NOVEMBER 4. SZOMBAT: 13:30
DÉVAVÁNYAI SE - BÉKÉSSZENTANDRÁSI HMSE

2023. NOVEMBER 11. SZOMBAT: 13:30
KONDOROSI TE - DÉVAVÁNYAI SE

IFI (U19)

2023. OKTÓBER 14. SZOMBAT: 10:00
KÖRÖSLADÁNYI MSK - DÉVAVÁNYAI SE

2023. OKTÓBER 22. VASÁRNAP: 11:00
DÉVAVÁNYAI SE - DOBOZI SE

2023. OKTÓBER 29. VASÁRNAP:11:00
BÉKÉSCSABAI JAMINA SE - DÉVAVÁNYAI SE

2023. OKTÓBER 31. KEDD: 11:00
DÉVAVÁNYAI SE - KÖRÖSLADÁNYI MSK

(KUPA MÉRKŐZÉS)
2023. NOVEMBER 2. CSÜTÖRTÖK: 11:00

DÉVAVÁNYAI SE - BERÉNYI GYERMEK FC
2023. NOVEMBER 5. VASÁRNAP: 11:10

SARKADI KINIZSI LE - DÉVAVÁNYAI SE

Honlap címünk:
https://devavanyaise.hu

Facebook: Dévaványai Sportegyesület

Megyei II. osztály A. csoport tabella
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P
1. KONDOROSI TE 6 5 1 0 19 2 +17 16
2. DOBOZI SE 6 3 3 0 8 4 +4 12
3. DÉVAVÁNYAI SE 6 3 2 1 20 7 +13 11
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Gránit, márvány műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint
síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását,
továbbá ablakpárkányok,
kerítéskalapok készítését.

Nagy Gábor műkőkészítő • Dévaványa, Szeghalmi út 35.
Telefon: 06-20/921-6648

A síremlékek megtekinthetők a temető bejáratánál,
 a virágüzletnél.

Kovács Szabolcs műkőkészítő
Dévaványa, Hajós u. 17.• Tel.: 06-20/7707-284

Fájó szívvel emlékezünk id. Földi Dezső
halálának 6. évfordulójára. 

Szerető felesége és családja

„Telhetnek a hónapok,
múlhatnak az évek,

mi örökké szeretünk,
és nem feledünk téged.”

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk
Nemes Jánosra halálának 7., és

Nemes Jánosnéra (Timár Margit) halálának 18.
évfordulója alkalmából.

Szerető családja

Megemlékezés

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk Katona Istvánra
halálának 3. évfordulóján.

Felesége és családja

„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi,

s nyugalmadat nem zavarja senki.

Életed elszállt, mint a virágillat,

de emléked ragyog, mint a fényes csillag.”

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk a tíz évvel ezelőtt elhunyt
szerettünkre, Szilasi Józsefné szül. Papp Ibolyára.

A családja

„Tudjuk pedig, hogy ha földi sátorunk összeomlik,
van Istentől készített hajlékunk,

nem kézzel csinált, hanem
örökkévaló mennyei házunk.” (2Kor 5,1)

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”

(Juhász Gyula)

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy drága család-
főnk, a szerető és szeretett legjobb férj,
apa, após, nagypapa és dédnagypapa
KERESZTURI SÁNDOR - volt dévaványai lakos 
- 2023. szeptember 15-én, életének 94. évében és
71 évnyi boldog házasság után elhalálozott.
Hamvasztás utáni búcsúztatása november 6-án
12 órakor lesz Budapesten, az Új Köztemetőben.

Drága emléke örökké szívünkben él!
A gyászoló család

Gyászjelentés
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-- A hirdetés leadható a helytörténeti gyűjtemény irodájában (Dévaványa, Széchenyi u. 8.). --
KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: NOVEMBER 10. A hírlap tartalma elérhető: www.devavanya.hu

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.

A gyomaendrődi orvosi ügyelet a
66/386-520-as számon elérhető.

Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220. • Polgárőrség:
06-30/627-1069. • E-on hibabejelentő: 06-80/210-310.

Telefon: 30/860-2627.

PECSENYE KACSA
6 hetes fehér

kb. 3 kg: 3200.- Ft/db.

10 db-tól
ingyen szállítással

megrendelhető.

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő
Dv., Kisfaludy u. 14.

Nagy Olivér autószerelő
Dévaványa, Bartók Béla u. 15.

- autójavítás
- gumizás
- centírozás
- diagnosztika
- műszakira való felkészítés
- futómű beállítás
- ultrahangos klímatisztítás

Tel.: 06/70-401-2894

Gázzal üzemelő készülékek karbantartása és
javítása OKJ-s képesítéssel, készülékek

biztonságos üzemelésének felülvizsgálata.
A vállalt tevékenységemre garanciát biztosítok!

Hajdú Imre: Telefon: 484-190, 06-70/600-09-75

NAGY GÁBOR FÉLE SZESZFŐZDE
OKTÓBER 9-TŐL ÜZEMEL.

TELEFON: 06/20-921-6648





BEFEJEZŐDÖTT A DÉVAVÁNYAI SZENNYVÍZTELEP KIVITELEZÉSE




